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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-

μου του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού «Κύρωση της Συμ-

φωνίας μεταξύ του Ομοσπονδιακού Συμβουλίου της Ελβετικής Συ-

νομοσπονδίας και της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας περί

εισαγωγής, διαμετακόμισης και επαναπατρισμού πολιτιστικών αγα-

θών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 2 Φε-

βρουαρίου 2011, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας

Χρύσας Αράπογλου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση

του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού «Κύ-

ρωση της Συμφωνίας μεταξύ του Ομοσπονδιακού Συμβουλίου της

Ελβετικής Συνομοσπονδίας και της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δη-

μοκρατίας περί εισαγωγής, διαμετακόμισης και επαναπατρισμού πο-

λιτιστικών αγαθών».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο  Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρι-

σμού, κ. Γεώργιος Νικητιάδης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί πα-

ράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Αριάδνη Αγάτσα, ο Εισηγητής της Μειοψη-

φίας, κ. Αθανάσιος Δαβάκης, ο Ειδικός Αγορητής  του Κομμουνιστι-

κού Κόμματος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Ζιώγας, ο  Ειδικός Αγορητής

του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Βαΐτσης Αποστολάτος και η

Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία

Ευαγγελία (Λίτσα) Αμμανατίδου-Πασχαλίδου.

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και

ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού εισηγήθη-

καν  την ψήφιση του συζητούμενου σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγο-

ρητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ,

η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επι-

φυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση του

νομοσχεδίου στην Ολομέλεια της Βουλής. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών και των Ειδικών  Αγορητών, έκανε δεκτό, κατά πλειοψηφία,

το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του

και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2011
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